
ទឹកប្រាក់ចនួំន ១.០០០ដុល្លា រអាមេរកិដដលXានទទួល
ពី Yគឺជាប្រាក់សប្រាប់ករណីយកចិចសងប្រាក់កេច ីប្របធានបទដដលប្ររូវបញ្ជា ក់ =

(ការដដលប្ររូវបញ្ជា ក់មោយភសតុតាង)
X ានបនទុកបញ្ជា ក់ភសតុតាង !!

X ានទទួលប្រាក់ពី Y ចំនួន 
១.០០០ដុល្លា រអាមេរកិជាការ

សងននប្រាក់កេចី

នងៃទី ៣១ ដែរុល្ល ឆ្ន ំ ២០១២

X ានទទួលប្រាក់ពី Y ចំនួន 
១.០០០ដុល្លា រអាមេរកិ

នងៃទី ៣១ ដែរុល្ល ឆ្ន ំ ២០១២

(ភសតុតាង X3) (ភសតុតាង∞)

Y ប្រាន់ដររទល់អំពី
ចំណុចមនេះ នឹងឈ្នេះ

េិនចាំច់រទល់

េិនចាំច់រទល់

មបីសិនេិនអាច
បដិមសធភសតុតាង
X3 ានមទ Y េិន

ឈ្នេះមទ 


